

安徽合肥新闻简讯

合肥市新站区七里塘派出所对辖区内法轮功学员实行绑架、抄家迫害

邪党两会结束，安徽省合肥市新站区七里塘派出所充当迫害法轮功学员急先锋。对辖区内法轮功学员实行绑架抄家迫害，目前已经知道有皖江厂两位学员被抄家，绑架到派出所做笔录迫害，具体有多少人被迫害目前还不清楚，望知情者转告。◇



痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》，炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了1.84米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。



儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿到证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

文 / 湖北大法弟子 梅馨

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



大疫凶险 什么是避疫良方

【明慧网】刚刚过去的第一波疫情海啸，百姓一药难求，医院人满为患，火葬场大排长龙。民间大量一手信息显示中国因疫情死亡的人数巨大。

新冠病毒比一般的细胞还要小，它的组成很简单——遗传物质位于病毒内部；蛋白质则围绕在遗传物质的外侧，形成壳体。病毒的核酸包含了一组对细胞实施破坏操作的信息。目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸。病毒的核酸被破坏，意味着所携带的操作信息被破坏，无法实现病毒核酸的预定破坏功能。

紫外线并不能直接杀死病毒，但紫外线能使蛋白质或核酸变性。不管是细胞还是病毒，在紫外线的作用下会发生变形，进而失去功能。

气功中的“气”，古人又称“炁”，是宇宙中一种无形无象的物质。它带有能量，还能向高能量物质（功）转化。功表现为光的形式，不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见。但它和紫外线一样具有放射性，能使病毒的核酸变形，进而杀死病毒。高能量物质的功早已被大德高僧和科技界所证实，比如，法门寺的释迦牟尼真身指骨像白玉似的，就是因为储存着高能量物质（功）；安徽九华山高僧数百年肉身不腐，同样储存着高能量物质（功）。

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多夭殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

从古至今，无论哪个民族的主



流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时，就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目

地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

大疫当前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

